

建行信阳羊山支行

成功投放首笔小微企业融资协调机制贷款

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋)在信阳市羊山新区政府部门、监管机构和市分行的悉心指导和支持下,建行信阳羊山支行深入贯彻落实小微企业融资协调机制部署和要求,快速行动,积极对接,近日向某企业成功投放首笔小微企业融资协调机制贷款。

了解到该企业有融资需求后,该行联合政府专班组织精干力量迅速行动,及时上报需求清单,工作专班快速审核推荐,建行信阳羊山支行利用线上信用类产品优势,即申即贷,成功为

该企业发放贷款90万元,以实际行动高效落实羊山新区小微企业融资协调机制专班部署。

自小微企业融资协调机制启动以来,该行不断提高政治站位,强化责任担当,快速理清机制,成立了主要负责人任组长的工作小组。一方面配合政府专班快速开启“千企万户大走访”,结合客户清单,通过实地走访、电话沟通等方式,深入园区、社区、商圈等了解小微企业融资需求,介绍建行小微企业信贷产品和服务;另一方面依托于产业园区、行业协会、服务中心、线上平

台等渠道,开展政银企对接会,借助专班力量批量对接,对小微企业予以支持,提高工作成效。

截至11月26日,该行已累计完成融资协调工作机制下的贷款投放1355户,累计金额5.14亿元。

接下来,建行信阳羊山支行将进一步落实支持小微企业融资协调工作机制相关要求,不断优化产品、做好服务,持续扎实推进工作开展,为小微企业注入金融活水,助力实体经济高质量发展。

中原银行光山支行

落实小微企业协调机制开启助企融资新通道

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)为贯彻落实党中央、国务院关于支持小微企业发展的战略部署,近日,中原银行光山支行在光山县县委县政府、中原银行信阳分行党委领导下,加快推动小微企业融资协调机制落实落细,引导信贷资金直达小微企业,进一步提升小微企业融资支持力度。

精准对接,融资协调机制高效运作。中原银行光山支行快速成立支行工作专班统筹推进,充分调动基层员工敢贷、愿贷的积极性。通过与当地政府部门、行业协会、商会等多渠道合作,与信阳分行风险管理部、普惠金融部等协同联动,精准对接资金需求企业,深入了解其经营状况、财务状况以及融资需求,为后续的贷款发放提供了有力保障。

千企万户大走访,分支联动解难题。工作机制建立以来,中原银行光山支行加快组织对接光山县新发地等农贸市场、白雀园镇、凉亭乡等地小微企业,多次与中原银行信阳分行风险管理部、普惠金融部等领导同事共同深入企业一线,同步尽调,摸排企业情况、对接融资需求。

一周放款360万,助企发展成果显著。通过小微企业融资协调机制的精准对接和大走访活动的深入了解,中原银行光山支行短短一周时间成功为光山新发地农贸市场4家小微企业发放小微协调机制贷款共计360万元。有效缓解企业经营压力,为企业高质量发展注入强劲动力。

在光山新发地农贸市场的一家农产品批发企业,因临近年

关,市场需求旺盛,急需资金扩大库存,但由于缺乏抵押物,在融资方面遇到了困难。中原银行光山支行客户经理在走访中了解到这一情况后,根据企业的经营流水和信用状况,通过小微企业融资协调机制,一周内为其发放信用贷款100万元。企业负责人激动地表示:“中原银行的这笔贷款真是解了我们的燃眉之急”。

支持小微企业高质量发展,是稳定宏观经济大盘促就业的现实需要、是推进经济转型升级的必然要求和走好中国特色金融发展之路的应有之义。中原银行光山支行将积极践行金融工作的政治性、人民性,进一步做好“普惠金融”这篇大文章,持续为小微企业发展注入金融动能。

商城县召开10月份金融工作会

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)日前,商城县召开10月份金融工作会,县委副书记张芳出席会议。县金融监管局、金融服务中心和县内10家银行主要负责同志参加会议。

会上,各银行就今年前9个月的指标运行情况、存在问题、下一步工作打算和意见建议进行发言。县金融监管局通报了本机构组建完成情况和金融监管

领域10项职责任务,对国家和全省近期出台的金融政策进行传达解读,对全县贷款增速如何提升提出6条建议。县金融服务中心通报了今年前9个月的金融数据,对当前的优化营商环境、打击非法集资、普惠金融等工作进行了具体安排。

张芳对如何做好今年第四季度金融工作要求,一是加快进度完成贷款增速指标,特别是在

重点支持小微企业和实体经济的领域下功夫。二是运用多项金融政策合力支持经济高质量发展,紧抓市场机遇,推动商城县经济高质量发展。三是提前着手项目谋划,做好资金对接和保障工作。四是确保“保交房”工作稳定运转,通过稳住房地产基本盘,进一步推动市场信心恢复,促进消费回暖。五是防范化解金融风险,维护金融安全和稳定。

财信人寿信阳中支

金融知识进社区

携手共筑安全防线

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)为提升社区居民金融素养,防范金融风险,11月20日,财信人寿信阳中支积极响应信阳市保险行业协会号召,参加在信阳惠民社区开展的“金融知识进社区”宣传活动。

活动当天,宣传人员通过发放宣传折页、现场讲解等方式,向居民们普及了非法集资的主要表现形式、常见手段、“四看三思等一夜”辨别方法等内容,并热情地为居民们答疑解惑。宣传人员还重点提醒居民们要保持警惕,不轻易相信“高额回报”“一夜暴富”等宣传,遇到可疑情况要及时向公安机关举报。活动现场人头攒动,热闹非凡。

本次宣传活动得到了社区居民的广泛好评。大家纷纷表示,通过这次活动,不仅学到了很多实用的金融知识,还提高了自己的金融风险防范意识。

下一步,财信人寿信阳中支将常态化开展金融知识宣传活动,为群众提供更多的金融知识服务,为营造安全、和谐的金融环境贡献力量。

新华保险信阳中支开展“清捡垃圾促文明 志愿者在行动”活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲)11月26日,新华保险信阳中支组织志愿者在浉河公园开展“清捡垃圾促文明,志愿者在行动”活动,旨在通过实际行动倡导文明生活理念,提升公众的环保意识,共同营造干净整洁的生活环境。

活动中,志愿者们身着红色马甲,手拿夹子、垃圾袋等清洁工具,沿途公园绿化带认真地捡拾绿化带里的碎纸屑、塑料袋、生活垃圾等,活动受到来往路人和市民的称赞。

捡拾的是垃圾,倡导的是文明。活动的开展,增强了新华保险信阳中支志愿者的参与意识、服务意识和环保意识,倡导了文明、环保、公益的理念,感染和带动了更多的人加入到文明公益的行列中来,共同为美丽家园的建设贡献力量。